

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 14C/232/2012
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1312220279
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 03. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Stanislav Šmondrk
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2016:1312220279.7

Uznesenie

Okresný súd Bratislava III, v právnej veci navrhovateľa: T. T. I., nar. XX.XX.XXXX, bytom X. X, X., zast. Mgr. Viktor Karel, advokát, so sídlom Bajzova 6, Bratislava, proti odporcom: v 1. rade T. P. Y., rod. Y.Á., nar. XX.XX. XXXX, štátna občianka SR, bytom L. P. XX, X., v 2. rade T. W. Y., rod. Y., nar. XX.XX.XXXX, štátna občianka SR, bytom L. P. XX, X., o určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam, takto

rozhodol:

Súd o p r a v u j e výrok uznesenia o nariadení predbežného oparenia Okresného súdu Bratislava III zo dňa 14.12.2015, č.k. 14C/232/2012-273 tak, že správne má znieť:

Súd nariaďuje predbežné opatrenie tohto znenia:

Súd zakazuje Odporkyniam nakladať s nehnuteľnosťami vedenými ako:

- stavba - rodinný dom, súp. číslo: 1128, postavený na pare. KN-C č. 13290/1, k.ú. B. T., v podiele 1/1, zapísaná na LV č. XXXX pre katastrálne územie B. T.
- pozemok, parcela registra KN-C číslo 13290/1 vedená ako zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 267 m², nachádzajúca sa v zastavanom území obce, v podiele 1/1, zapísaná na LV č. XXXX pre katastrálne územie B. T.
- pozemok, parcela registra KN-C číslo 13290/2 vedená ako záhrady o celkovej výmere 260 m², nachádzajúca sa v zastavanom území obce, v podiele 1/1, zapísaná na LV č. XXXX pre katastrálne územie B. T., najmä uzatvoriť kúpnu zmluvu, darovaciu zmluvu, zámennú zmluvu, záložnú zmluvu, nájomnú zmluvu, zriadiť vecné bremeno alebo vložiť ako nepeňažný vklad do obchodnej spoločnosti a to až do uplynutia lehoty 30 dní od právoplatnosti rozsudku vo veci samej.

O náhrade trov konania súd rozhodne v rozhodnutí, ktorým sa konanie končí.

V ostatných častiach uznesenie o nariadení predbežného opatrenia ostáva nezmenené.

odôvodnenie:

Navrhovateľ sa návrhom zo dňa 20.12.2012 podaným pôvodnou navrhovateľkou ako jeho právnu predchodkyňou domáhal v konaní vedenom pod č.k. 14C/232/2012 na Okresnom súde Bratislava III určenia vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam zrejмым z výroku tohto uznesenia.

Na základe návrhu navrhovateľa na vydanie predbežného opatrenia doručeným súdu dňa 2.12.2015, súd nariadil predbežné opatrenie v znení zrejmom z výroku tohto uznesenia.

Podaním doručeným súdu dňa 19.2.2016 Okresný úrad Bratislava - Katastrálny odbor <<http://www.azet.sk/firma/1149850/okresny-urad-bratislava-katastralny-odbor/>>, žiadal o opravu zrejmej nesprávnosti vo výroku uznesenia o nariadení predbežného opatrenia zo dňa 14.12.2015 v časti určenia veľkosti spoluvlastníckeho podielu odporkýň na predmetných nehnuteľnostiach (v podiele 1/1) a určenia celkovej výmery pozemku p. č. 13290/2, druh pozemku: záhrady (o celkovej výmere 260 m²).

Podľa ust. § 164 O.s.p., súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní, ako aj iné zrejme nesprávnosti. O návrhu na opravu súd rozhodne do 30 dní od jeho podania. O oprave vydá opravné uznesenie, ktoré doručí účastníkom. Pritom môže odložiť vykonateľnosť rozsudku na čas, kým opravné uznesenie nenadobudne právoplatnosť.

Súd na základe podania Okresného úradu Bratislava - Katastrálny odbor <<http://www.azet.sk/firma/1149850/okresny-urad-bratislava-katastralny-odbor/>> zo dňa 19.2.2016 a v zmysle vyššie citovaného zákonného ustanovenia opravil zrejmu nesprávnosť vo výroku uznesenia o nariadení predbežného opatrenia zo dňa 14.12.2015, v ktorom opomenul a nesprávne uviedol spoluvlastnícky podiel na nehnuteľnostiach, keď v prípade stavby - rodinný dom, súp. číslo: 1128, postavený na pare. KN-C č. 13290/1, k.ú. B. T., v podiele 1/1, zapísaná na LV č. XXXX pre katastrálne územie B. T., neuviedol spoluvlastnícky podiel: v podiele 1/1, v prípade pozemku, parcela registra KN-C číslo 13290/1 vedená ako zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 267 m², nachádzajúca sa v zastavanom území obce, v podiele 1/1, zapísaná na LV č. XXXX pre katastrálne územie B. T., namiesto: v podiele 1/1 nesprávne uviedol: v podiele 111 a v prípade pozemku, parcela registra KN-C číslo 13290/2 vedená ako záhrady o celkovej výmere 260 m², nachádzajúca sa v zastavanom území obce, v podiele 1/1, zapísaná na LV č. XXXX pre katastrálne územie B. T., namiesto: o celkovej výmere 260 m², nesprávne uviedol: o celkovej výmere 267 m² a namiesto: v podiele 1/1, nesprávne uviedol: v podiele 111.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa doručenia na tunajšom súde, písomne, dvojmo, vzhľadom na to, že proti rozhodnutiu súdneho úradníka alebo justičného čakatela je vždy prípustné odvolanie. Odvolaniu podanému proti rozhodnutiu, ktoré vydal súdny úradník alebo justičný čakatel, môže v celom rozsahu vyhovieť sudca, ktorého rozhodnutie sa považuje za rozhodnutie súdu prvého stupňa; ak sudca odvolaniu nevyhovie, predloží vec na rozhodnutie odvolaciemu súdu. Ak odvolanie podané v odvolacej lehote oprávnenou osobou smeruje proti rozhodnutiu súdneho úradníka alebo justičného čakatela, proti ktorému zákon odvolanie nepripúšťa, rozhodnutie sa podaním odvolania zrušuje a opätovne rozhodne sudca (ust. 374 ods. 4 O.s.p.).

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (ust. § 42 ods. 3 O.s.p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (ust. § 205 ods. 1 O.s.p.).